

中央领导同志慰问老同志

新华社北京1月29日电 春节前夕，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别以电话等方式慰问或委托有关方面负责同志慰问了江泽民、胡锦涛、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、张高丽和田纪宇、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹

刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、王丙乾、邹家华、彭珮云、周光召、李铁映、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、唐家璇、梁光烈、戴秉国、常万全、韩杼

滨、贾春旺、任建新、宋健、钱正英、胡启立、王忠禹、李贻鲜、张思卿、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、卢无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王敏等老同志。(下转3版)

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚的问候和新春的祝福

3版

镇江军分区党委十四届五次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议召开

马明龙出席并讲话

本报讯(胡建伟 万俊伟 狄迪)1月29日下午，镇江军分区党委十四届五次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职会议召开。市委书记、镇江军分区党委第一书记马明龙出席并讲话，强调要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，保持昂扬

向上的奔跑姿态和只争朝夕的精神状态，不断开创新时代党管武装工作和强军事业新局面，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

马明龙说，2021年，全市上下始终以习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航，弘扬伟大建党精神，自觉担好“争当表率、争做示范、走在前列”镇江使命，锚定“三高

争”奋斗指向，统筹疫情防控和经济社会发展，聚力产业强市“一号战略”，着力推动高质量发展，跑出了昂扬态势，主要经济指标增幅位居全省前列，全年主要目标任务全面完成，实现了“十四五”和现代化建设精彩开局。这些成绩的取得，得益于全市广大干部群众的团结一心、激情奔跑，也离不开军分区广大官兵和民兵

预备役人员的无私奉献、鼎力支持。

马明龙在充分肯定过去一年镇江军分区各项工作取得的成绩后指出，今年是党的二十大召开的喜庆之年，也是全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年，是全面落实省、市党代会精神、推进现代化建设的开局之年，也是人民军队实现建军百年奋斗目标、推进国防和军队现代化建设的开局之年。(下转2版)

致全市离退休老同志的慰问信

全市离退休老同志：

日月其迈，时盛岁新。值此新春佳节来临之际，中共镇江市委、镇江市人民政府谨向您及家人致以节日的问候和新春的祝福！

2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，也是镇江迈上社会主义现代化建设新征程的第一年。市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，团结带领全市人民共同奋斗，深入开展党史学习教育，把握和运用党的百年奋斗历史经验，聚精会神抓发展，毫不放松保安全，较好完成了既定目标任务，巩固拓展了“跑起来”的好势头，实现了“十四五”精彩开局，现代化新征程迈出坚实步伐。

一路步履铿锵，一年成果丰硕。我们坚持党的全面领导，夯实高质量发展根基。精心开展庆祝建党100周年系列活动，有力推动“两在两同”建新功行动，圆满完成市县乡党委领导班子换届，确定“1234”争先进位目标升级版，激励干部队伍在“三高”大局中激情奔跑、担当作为。厚植发展比较优势，战略布局谋定起势。围绕“创新创业高地、山水花园名城”城市愿景和“一体、两翼、三带、多片区”发展布局，加快集聚塑造区域竞争比较优势。紧抓发展第一要务，经济运行稳中向好。地区生产总值增长9.4%，增幅跃居全省第三；固定资产投资增长8.7%，增幅跃居全省第一；社会消费品零售总额增长17.9%，增幅跃居全省第五；进出口总

额每月同比增长均达两位数。防范化解重大风险，社会大局和谐稳定。果断处置2021年年初输入性病例和年中周边城市聚集性疫情，圆满完成南京、扬州紧急驰援和分流隔离任务。积极创建安全发展示范城市，债务化解取得明显成效。积极推动共同富裕，民生保障坚实有力。新增城镇就业5.9万人，城乡低保标准提高至820元，“镇江惠民保”覆盖人群超50万人。有序落实教育“双减”“三孩”生育等政策，义务教育和普通高中教育教学质量稳居全省前列，养老服务体系加快健全。这些成绩的取得，离不开各位离退休老同志的倾心关注、热心支持。在此，市委、市政府谨向你们表示衷心感谢并致以崇高敬意！

新愿景赋予新使命，新征程呼唤新作为。2022年是党的二十大召开之年，也是落实省、市党代会精神的关键之年。市委、市政府将团结带领全市人民，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，大力弘扬伟大建党精神，坚持稳中求进、坚持改革创新，完整准确全面贯彻新发展理念，主动融入和服务构建新发展格局，持续推动高质量发展，统筹发展和安全，扎实抓好“六稳”“六保”工作，切实扛起光荣使命，奋力谱写“镇江很有前途”现代化新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(下转2版)

马明龙现场推进林长制及森林防火工作

牢记“国之大者”当好森林安全卫士 让广大人民群众欢乐平安祥和过年

本报讯(记者 陈志奎)1月28日上午，市委书记马明龙赴丹徒区十里长山，现场推进林长制及森林防火工作，慰问森林消防队员，强调要牢记森林防火安全“国之大者”，以林长制为抓手推动森林防火工作，落实应急值守和风险防范责任，当好森林安全卫士，让广大人民群众过一个欢乐、平安、祥和的春节。

马明龙来到十里长山林场后，直奔森林消防水泵房，检查泵房日常安全管理，对照示意图详细询问引水上山消防设施总体布点情况。随后，他察看林长公示牌，了解林长职责、管护目标、森林资源分布情况，并赴丹徒区森林消防指挥中心走访中心控制室，了解应急响应时间，询问无人机日常使用情况，要求根据火灾类型

建立规范流程，快速及时响应，分类分级精准处置火情。

马明龙现场慰问森林消防队员，代表市委、市政府给大家提前拜年，感谢大家在镇江“跑起来”的过程中，服务大局当好守护森林的卫士，为森林防火安全作出了重要贡献。他指出，安全是易碎品，森林防火责任重大、使命光荣。百姓过年，你们过关，正是有

了你们的默默奉献和守护，百姓才能平安过年。希望大家始终心怀森林防火安全“国之大者”，建立健全各项规章制度，加强值班值守，强化日常巡逻和实战演练，全面提升技能水平，既要保证防火，更要保证安全。相关部门要为森林消防队员做好后勤保障，同时要节日期间值班值守情况强化督查抽查。(下转2版)

双向互动释放同心奔跑正能量

辛平

编者按

去年4月22日举行的2021镇江网络嘉年华启动现场，名为“蔚然成风”的82岁网民奶奶，走到市委书记马明龙面前近距离拍摄，随后递上小纸条致谢。马明龙现场动情回应，希望网民把镜头对准奔跑中的镇江。这段温情互动的短视频彼时刷爆镇江“朋友圈”。

新春佳节临近，好故事还有后续，正能量仍在传递。近日，“蔚然成风”请市委网信办向马明龙赠送了亲手制作的红心香囊。感动之余，马明龙通过一段情真意切的短视频向“蔚然成风”和全市网民朋友们拜年，并撰赠了一幅对联——网络为桥，爱与爱相融，充盈正能量；千群同向，肩并肩奔跑，共创好前途。昨天上午，收到马明龙请工作人员转交的对联，看到温馨感人的视频，“蔚然成风”非常激动，不停表示“礼太重了，太感谢了”，并真诚祝愿新的一年在市委、市政府的带领下，镇江人民跑出更快更好的节拍。

春节来临，继去年春天“一张纸条”的温暖交流之后，网友“蔚然成风”与市委书记马明龙又有了一次亲切互动。节前，这位82岁的老年网友，亲手制作了红心香囊，送到书记手中；书记亦拍摄视频，热情回应“蔚然成风”，并回赠一副对联。网友与市委书记的双向互动中，我们可以读出众多积极信号意义。

将心比心，饱含昂扬正能量。红心，代表着热爱家乡的真感情；香囊，装满了向上向善的正能量。这颗红心香囊，来自“蔚然成风”，更来自对近年来镇江发展有着亲身感受、切身体会的广大网友和镇江市民；这颗红心香囊，是赠给市委书记，更是赠给为镇江发展呕心沥血、苦干实干的全体党员干部。将心比心，心囊赠给是心相连，心相连中，一股子昂扬向上的能量，已然在党员干部间、在市民群众中蔚然成风。

激情奔跑乃是同心所向。“蔚然成风”在红心香囊的附语中感谢“镇江跑起来”。书记的回答则是：深感重任在肩，一定倍加努力，尽

己所能当好“领跑者”，和大家一起跳出我们这一棒的好成绩。如此对话，正是踔厉奋发再奔跑、千群一家同心向的鲜明写照。对话背后，更是全市上下践行谆谆嘱托、勇担光荣使命，向着现代化新镇江激情奔跑的生动实践。

一来一往传达真诚真情。官民平等、官民和谐是社会和谐的基础，也是最有影响力和延伸力的社会和谐。在网络中，每一个人都是平等的。而网友与市委书记的双向互动，无论是网友，还是领导，皆是带着一颗真心，怀揣一份真情，真诚面对、真情交流，并且切实做到有来有往。始终与人民心连心、同呼吸、共命运，首要的，不正是这份真诚与真情吗。

正如市委书记马明龙赠予“蔚然成风”及广大网友的对联所言：网络为桥，爱与爱相融，充盈正能量；千群同向，肩并肩奔跑，共创好前途。

激情奔跑的镇江，凝心聚力的镇江，正在迎接又一个更加美好的春天！

建设暨警示教育大会召开 市人大常委会召开

本报讯(蔡滋群 林兰)为不断提高广大干部拒腐防变能力，推进人大全面从严治党不断纵深发展，1月29日，市人大常委会召开党风廉政建设暨警示教育大会。市人大常委会党组副书记郭建出席并讲话，市人大常委会党组副书记、常务副主任孙晓南出席会议并传达中央、省、市纪委监委会议精神。

郭建要求，要始终保持自我革命的清醒和自觉，必须坚守忠诚本色、把握政治方向。要在提高站位中坚定方向，全体党员干部必须对党绝对忠诚，必须坚定不移强化理论武装、坚定不移推进自我革命、坚定不移地践行党的宗旨；要在认真总结中坚定方向，过去的一年，市人大常委会党组扎实开展党史学习教育，党风廉政建设取得良好成效，巡察反馈问题整改到位，建章立制得到强化，但党风廉政建设仍存在一些问题和不足，需要在不断深化中切实解决。要始终保持自我革命的清醒和自觉，必须坚守为民初心、站稳政治立场。(下转2版)

官塘桥村：探寻集体资产增值新路径

迈向共同富裕的镇江足迹

新春走基层

本报记者 孙晨飞
本报通讯员 王玉娟

位于镇江市南郊的润州区官塘桥街道官塘桥村，因一座承载

千年历史的古桥——“官塘桥”而得名。临近岁末，在官塘桥村这片充满希望的沃土上，记者感受到村民们的获得感、幸福感不断加强，一幅“生活更加殷实”的

小康图景越来越清晰。而这一切，缘于他们找到了一条好的共同富裕路径。

多措并举盘活集体资产

早上8点一过，智慧官塘产业楼的停车场内，陆续有车辆驶入停放，产业楼里公司的职员们，开始了新一天的工作。

(下转3版)



防疫有我 安全同行

1月29日，青云门社区组织学生开展疫情防控、禁燃禁放宣传，向居民发放宣传材料，让居民增强防控意识，文明健康迎虎年。王呈 袁克新 摄影报道